

昨天,一趟列车刚出站就抛锚,回到站台一个小时后重新启动,就在这时出现惊险一幕—— 站台上四五个旅客急得扒火车

昨天中午11点58分,发往南通的5072次列车从南京火车站缓缓驶出,让所有旅客没有想到的是,因机车发生故障,列车刚刚驶离火车站七八百米便停了下来。最终列车被迫返回南京站,等列车再次出站时,时针已经指向了下午1点30分。旅客们在闷热的车厢里等了1个半小时。

旅客王先生当时正坐在这列火车内,他不住地感叹:“我坐了20多年的火车,像这种火车刚出站就发生故障的情况还是第一次遇到呢!”王先生称,5072次列车是从南京发往南通的普通列车,当时车子是正点发车,但车子刚驶出车站一两分钟便慢慢停了下来,一开始不少旅客没有在意,有的旅客以为列车是给其它列车让路,但等了10多分钟列车仍未有开动,此时列

车广播里并没有播出列车停车的原因。

当时天气比较热,但列车上没有空调,旅客们只能靠车厢里的电风扇消暑,旅客们感觉既闷热又烦躁,大家纷纷打开车窗。坐在2号车厢的一名旅客称,车厢里共有8个电风扇,可有6个是坏的,旅客们纷纷拿着帽子、报纸等扇风消暑。不少旅客抱怨:“到底怎么回事呀?怎么没有人出面给我们解释一下原因呀?”有的旅客找到了列车员,列车员表示,列车出现了故障,并让旅客们耐心等待,火车马上就会返回车站。

列车在铁轨上停了二三十分钟后,终于开始往回走,并很快驶回了车站1号站台位置。列车员打开车门,不少旅客下车后,站在站台上等候列车再次发车。但此时有旅客

找到车站工作人员,要求讨个说法,“有几个人因为已经买了转车的车票,列车一晚点,他们就赶不上车了,所以他们想让车站给个说法。”旅客钱先生告诉记者,由于情绪激动,四五个旅客与车站工作人员发生了激烈的争吵,双方甚至推搡在一起。在争执过程中,2号车厢与3号车厢连接处的一块车窗玻璃被打碎了,“当时我没有看清是谁把玻璃打碎的,不过幸好没有人受伤。”

昨天下午1点半左右,列车更换了一个新的火车头,车子开始启动,此时仍有四五个旅客没有上车,他们看到列车启动,急得抓住车门旁的扶手,想强行上车。“当时站台上火车站工作人员,也有铁路公安在场,他们将那几个想强行上车的旅客拉了下来。”旅客

称,那四五个旅客看到车子离开,急得直跺脚,因为他们的行李还在车上呢。

昨天下午3点多,记者联系了南京火车站有关人士,据了解,当天5072次列车刚刚出站便出现了机车故障,站方迅速安排列车返回车站,并安排了新的机车。故障发生后,火车站与列车工作人员对旅客做了耐心的解释工作,但仍有四五名旅客不理解,向车站提出不合理的要求,列车开动前他们拒不上车。按照规定,火车开动后,旅客不能再上车,所以工作人员与铁路警方将强行上车的旅客拉了下来。有关人士称,火车发生故障也是铁路方面不愿看到的,希望旅客们能理解,如果有旅客提出合理要求,火车站会加以考虑。(王先生报料奖60元) 快报记者 顾元森

12个老乡赴朝参战 只有3个活着回来

在回忆上甘岭战役时,李福云就交待:“我找你们(来采访),就是为了告慰我们(12军)31师那些牺牲的战士的灵魂,因为他们用自己的生命换来了今天的和平,我必须让所有人都知道这件事。”



志愿军老战士李福云

弹片落在了离他1米远的地方

李福云先生今年76岁,看上去倒是才50多岁的人,身体很好。李福云是安徽颍上县两河区人,1951年2月,区内包括他总共12人入伍。入朝后,李福云和老乡随12军来到了金城,李福云被分到31师政治部的保卫科当了一名通讯员。

李福云说,通讯员不像战士那样直接在战场上奋勇杀敌,主要任务就是跑腿送消息,危险也还是常有的。因为地处山区,通讯员要经过的路途也就那么几条,路线敌人也是知道的,所以敌人会在通讯员必经的路上设置封锁线,一旦发现有人经过,就会展开攻势,从空中扔炸弹。李福云说他遇到的最危险的一次就是在送信途中,一颗炸弹从空中飞下来,炸弹就在自己不远处落下了,爆炸后的弹片四分五裂,有一块就落在离自己不到1米远的地方。

一提到自己所在的31师,李福云就感慨万千:“牺牲了太多人啦,我们师牺牲了太多人啦。”他说其实在上甘岭战役之前,他们在金城地区的战斗就打得非常激烈,每天都有人为保卫自己的阵地而牺牲。李福云说,阵地战本身就是一消耗战,你攻我守,今天你攻下了阵地,明天我就必须要夺回来,每一寸土地都是用无数战士的尸骨换来的。

一位老乡渴得挺不住了去找水被敌人打死

说起上甘岭战役,李福云

说,这时他已经被调到31师政治部当秘书,自己没有亲身经历过前方的激烈战况。但是在这场战役之后,他得知自己的一个老乡在上甘岭上牺牲了。这位老乡姓王,具体名字不记得了,是31师91团的战士。李福云听战友说,因为上甘岭阵地上严重缺水,这位老乡实在熬不住了,就和战友一起去找水喝,在一个被敌人封锁的地方,他们找到了水源,战友提醒他还是算了,过封锁线太危险,不要去了。但这位老乡实在口渴得厉害,顾不上这些,就挺身过了封锁线,可还没靠近水源,就被敌人的枪弹射到了,再也没有能够回来。

李福云说,上甘岭战役时期水的问题最紧张。就算在他们师部,要取水也要走很远的山路到山下去取,而大部分时间只能从一些弹坑中取水,那些水其实就是黄泥浆,拎回来也要放半天才能使用。如果要找清水基本不可能,只有一些石头缝里可能会渗出一些清水来,但这也等半天才能集出一点来。

回国后,李福云打听到,一起赴朝的12个人中,只有他和两个老乡回来,其他人基本壮烈牺牲了。而以前31师的战友们也都渐渐失去了消息,大家都各奔东西了。他也希望通过这次活动,能够找到当年的战友,共叙战友情。

快报记者 戎丹妍 文/摄



南京军区支援记者 赴徐州寻访上甘岭老英雄

昨天上午,在南京军区司令部编研室领导的带领下,记者前往徐州寻访那里的上甘岭战役中的12军的老战士。

据编研室主任王建丰介绍,经过他们查找,发现当年从上甘岭战役中活着回来的12军的老英雄已经不多,有一部分已经离开了人世,而在徐州经过他们核实应该还剩下11位上甘岭老战士,他们大部分都在徐州某部的干休所疗养。

昨天上午10点半左右,记者来到干休所,但干休所的

领导告诉我们能接受采访的只有4位,其他有的去了外地,有的已经卧病在床。通过和四位老战士的交谈,记者仿佛置身当年的战场,体验到战场的艰苦卓绝,同时也受益匪浅,老战士们身上有太多优秀的品质值得我们这些后辈去学习。

有关这四位老战士的报道,在接下来的几天我们将会陆续推出,请大家继续关注我们这次寻访上甘岭老英雄的活动。

快报记者 戎丹妍

寻找 上甘岭英雄您在哪里?

如果您曾经战斗在上甘岭,如果您拥有上甘岭火红的记忆,如果您知道身边有默默无闻的上甘岭英雄,如果您对此项活动有更多的建议,请您拨打热线电话:96060,或者13585209372,或者025-84783612和我们联系,让我们一起走进英雄们的世界。

江苏传爱到台湾

全省红十字会 500万捐款 汇至台湾

快报讯(通讯员 苏红 记者 张星)“莫拉克”台风重创海峡两岸部分地区,台风带来的暴雨造成了台湾南部50年来最重的水灾。记者昨天从江苏省红十字会获悉,从8月12日到昨天下午6时,全省红十字会已累计接收各界捐款人民币709.485万元,其中的500万元已通过中国红十字会总会和有关单位汇至台湾灾区,用于灾后重建。

为了向海峡两岸受灾同胞提供更多帮助,江苏省红十字会呼吁社会各界奉献爱心。捐款方式为:

1. 银行捐款:
户名:江苏省红十字会
开户行:江苏银行南京城西支行
账号:31050188000006331
开户行:光大银行南京分行中山北路支行
账号:077340100304014063
2. 通过邮局捐款:
收款人:江苏省红十字会
电话:57717090
地址:南京市中山北路49号江苏机械大厦
邮政编码:210008
请捐赠者注明捐款用途。

最具号召力慈善家陈光标 倡议为台湾灾区捐赠

“莫拉克”台风狂袭台湾,村庄冲毁,家园淹没,数万群众无家可归,伤亡人数不断攀升。危难时刻,每一位大陆同胞都感同身受。为了向台湾受灾同胞提供帮助,8月10日,我在第一时间捐款500万元人民币。一人之力毕竟是微薄的,我倡议,广大企业家以一方有难八方支援的情怀,关注台湾灾区,踊跃捐款捐物,并派爱心代表团赴台现场捐赠,帮助台湾灾区尽快渡过难关。

慈善,是架起两岸同胞心与心的桥梁。我向台湾灾区捐款,是用爱心与同胞进行了一次特殊的交流。我始终认为,帮助他人,快乐自己。作为先富起来的企业家,要勇于承担社会责任。这几天,我通过电视、网络关注着灾情,睡不好觉,吃不下饭。我多想飞到台湾,赶到一线,用我积累的救灾经验,用我的一份爱心,为台湾同胞送去温暖。

水灾无情,同胞有爱。台湾与大陆同根同祖,血脉相连。我们不会忘记,汶川大地震时,2000万台湾同胞对大



5.12大地震中,陈光标拿着从废墟中捡到的学生登记表心情沉重 (资料图片)

陆的守望与关怀;我们不会忘记,雪灾面前台湾同胞对大陆伸出的温暖援手;我们也不会忘记,1998年特大洪灾时台湾同胞对大陆的慷慨解囊。

海水,隔不断中华民族同胞的骨肉深情,无论多大的苦难和艰险,我们都会同在!

让我们大陆千千万万的企业家行动起来吧,让我们用爱心构筑两岸同胞团结友爱的坚强长城。让我们通过自己的行动向台湾同胞传递一种信心:灾难面前,你们不

孤单,大陆同胞永远是你们战胜灾难的坚强后盾。只要两岸同胞风雨同舟,心手相连,我们就一定会尽快回归安宁与幸福,迎接美好与灿烂。

这是我们应尽的光荣义务,也是我们应当承担的社会责任!

让我们真诚地为台湾灾区人民祈祷,向台湾灾区人民致敬!

江苏黄埔再生资源利用有限公司

董事长 陈光标
2009年8月12日

中国电信 3G 在大学校园火热升温 天翼 3G 网络覆盖全国县以上城市

记者获悉,截至7月底,中国电信网络建设传来佳绩:2009年一期无线网络工程基站建设任务已经提前完成,天翼3G网络已实现全国所有县级城市的全面覆盖。同时,为了让大学生充分感受3G网络的精彩,开展了“3G翼起来”天翼动力联盟09校园行主题活动。

除了套餐门槛低、无线宽带无缝覆盖、区域通话优惠、假日和夜间通话语音优惠外,这项活动还提供了亲情号码、短信打包优惠、寒暑假漫游优惠等针对学生的特殊优惠政策,业务除了天翼Live、爱音乐全曲下载、手机影视、189邮箱、全屏浏览之外,还推出了校内网、UCWEB、腾讯QQ、校内BBS等丰富多彩的应用。拥有这一切,大学生们的每月花费只需几十元。

大学生参与这项活动的

方法十分简单:可在天翼3G校园专区网站(school.ct10000.com)下载电子礼品券或持中国电信附赠礼品券的平面广告,到电信营业厅或指定的手机终端销售渠道购买指定机型的天翼手机,即可获得通用的超值优惠卡及精美礼品,凭新购手机和超值优惠卡在学校所在地电信营业厅办理校园套餐,即可享受到一系列的资费优惠。

“3G翼起来”校园套餐分为19元的聊天版,39元的音乐版,和59元的上网版,办理后可分获300、600和900元的话费赠送,以按月返还的方式存入手机卡中。促销期间更增加1元100条短信随意发,每年1、2、7、8四个月的寒暑假期间可享受超低的漫游资费优惠,亲情号最多可以设定5个。

快报记者 徐勇

招考通

专一征求平行志愿投档线发布

快报讯(记者 谢静娴)昨天,江苏省教育考试院进行了专科一批征求平行志愿的录取工作,征求志愿投档线也正式发布,详见招考通zkt.dsqq.cn。从投档线的情况来看,南京地区的高校分数依旧很高,如金陵科技学院306分,江苏教

育学院296分,南京化工职业技术学院298分。上海地区院校的投档线也居高不下,报考考生依旧很多,如上海海事大学324分,上海金融学院289分。但是,仍有少数偏远地区的院校在进行征求平行志愿投档后依旧生源不足。

专二批次今天模拟投档

招考通将第一时间发布模拟投档线

快报讯(记者 谢静娴)今天,高招最后一个批次——专二批次将进行模拟投档,各院校的模拟投档线将正式出炉。今年,专科二批次计划招生4.8万余人,也是计划量较大的一个批次,关注的考生也较多。今天,招考通记者将打探专二批次知名院校的模拟投档线,并及时公布在“招考通”zkt.dsqq.cn上,考生和家长可登录网站查阅。

明天,专科二批次将进行正式投档,届时招考通还将第一时间发布专二批次的正式投档线。

